
 

                                                 "Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional"  
      “2018 – 2027 Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres” 
 

 

  

COMISIÓN ESPECIAL DE SEGUIMIENTO A EMERGENCIAS Y 

GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRES – COVID 19 
2021 – 2022  

 

1 
 

Periodo de Sesiones 2021- 2022 

 

 

SESIÓN CONJUNTA N° 01 
COMISIÓN DE SALUD Y POBLACIÓN Y COMISIÓN ESPECIAL DE SEGUIMIENTO A 

EMERGENCIAS Y GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRES-COVID19 
 

Fecha: martes, 18 de enero de 2022. 
Hora  : 11:00 p.m. 
Modalidad: Semipresencial, en la Sala 1 “Carlos Torres y 
Torres Lara“ del edificio VRHT y mediante la Plataforma 
Microsoft Teams. 
 

I. ORDEN DEL DÍA  

1.1. Presentación del señor Hernando Cevallos Flores, Ministro de Salud; y, 
1.2. Presentación del señor Rosendo Leoncio Serna Román, quienes expondrán 
sobre los siguientes temas: 

• ¿Cuántas instituciones educativas se encuentran aptas y habilitadas para el retorno 

a las clases presenciales, contando con los servicios de agua y desagüe, internet, 

electricidad, así como los espacios abiertos y adecuados para el desarrollo de las 

clases presenciales? 

• ¿A cuánto asciende el presupuesto asignado para implementar los nuevos 
lineamientos y las medidas de bioseguridad en las instituciones educativas? 

• ¿Cuáles son los nuevos lineamientos elaborados por el Ministerio de Educación y 
Ministerio de Salud, para el retorno a la presencialidad del 100% de servicios 
educativos a marzo 2022? 

• ¿Cuál es el avance del proceso de vacunación contra la COVID-19 en los docentes 

y personal administrativo de las instituciones educativa? 

• ¿A cuánto asciende la cantidad de docentes que han decidido no vacunarse y que 

medidas adoptaran al respecto? 

• ¿De qué manera ambos sectores han priorizado la atención a la salud mental de 

los estudiantes, respecto a una afectación como consecuencia de la pandemia y 

el confinamiento? 

• ¿Cómo se realizará la vigilancia epidemiológica en las instituciones educativas en 

el ámbito rural para prevenir y detectar los contagios por COVID-19 teniendo en 

cuenta que el difícil acceso a las pruebas diagnostico? 

• ¿De qué manera se viene coordinando con el Ministerio de Desarrollo e Inclusión 

Social la entrega de alimentos a los estudiantes? ¿Cuáles serán las nuevas 

condiciones y el manejo de los mismos? 

• ¿Cuál es la programación de la vacunación de los niños de 5 a 11 años para el 

retorno seguro a las clases presenciales? 
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1.3. Presentación del señor Gino José Carlos Dávila Herrera, Presidente Ejecutivo 

De Essalud, quien absolverá las siguientes preguntas:  

• ¿Teniendo en cuenta que recién se ha hecho cargo de la Presidencia ¿Ejecutiva 

de Essalud, podría señalar cuáles son sus lineamientos, objetivos y metas a 

alcanzar? 

• ¿Podría usted decir cómo ha encontrado la institución y que medidas urgentes 

tomará en cuenta y también como contribuirá para el desarrollo del inicio de clases 

en tema de bioseguridad y la cobertura de seguridad social para la comunidad 

educativa? 

• ¿Cuántas instituciones educativas se encuentran aptas y habilitadas para el 

retorno a las clases presenciales, contando con los servicios de agua y desagüe, 

internet, electricidad, así como los espacios abiertos y adecuados para el desarrollo 

de las clases presenciales? 

• ¿A cuánto asciende el presupuesto asignado para implementar los nuevos 
lineamientos y las medidas de bioseguridad en las instituciones educativas? 

• ¿Cuáles son los nuevos lineamientos elaborados por el Ministerio de Educación y 

Ministerio de Salud, para el retorno a la presencialidad del 100% de servicios 

educativos a marzo 2022? 

• ¿Cuál es el avance del proceso de vacunación contra la COVID-19 en los docentes 

y personal administrativo de las instituciones educativa? 

• ¿A cuánto asciende la cantidad de docentes que han decidido no vacunarse y que 

medidas adoptaran al respecto? 

• ¿De qué manera ambos sectores han priorizado la atención a la salud mental de 
los estudiantes, respecto a una afectación como consecuencia de la pandemia y 
el confinamiento? 

• ¿Cómo se realizará la vigilancia epidemiológica en las instituciones educativas en 

el ámbito rural para prevenir y detectar los contagios por COVID-19 teniendo en 

cuenta que el difícil acceso a las pruebas diagnostico? 

• ¿De qué manera se viene coordinando con el Ministerio de Desarrollo e Inclusión 

Social la entrega de alimentos a los estudiantes? ¿Cuáles serán las nuevas 

condiciones y el manejo de los mismos? 

• ¿Cuál es la programación de la vacunación de los niños de 5 a 11 años para el 
retorno seguro a las clases presenciales? 

 
 

 
 
 
 

JUAN CARLOS MORI CELIS 

Presidente de la Comisión Especial 

de Seguimiento a Emergencias y 

Gestión de Riesgo de Desastres – COVID19. 


